

Elő Dahlie Rallye, Kiskőrös, 22 – 29. 8. 2024

Kálmán barátommal a kiskőrösi húsvétí kempingtalálkozón megállapodtunk abban, hogy a Polski Związek Motorowy (PZM) közösen megszervezzük az Elő Dahlia Rallyt, lehetővé téve, hogy a Kiskunmajsán megszervezendő Dahlia Rallye résztvevői meghosszabbítsák tartózkodásuk Magyarországon és megismerhessenek egy új termálfürdőt.

Kálmán egyeztetett a helyfoglalásról és az árról a kemping vezetőjével, Piotr Pelka a PZM-től szervezte a lengyel kempingeseket, én pedig a cseh és szlovák kempingeseket. Nem volt olyan nagy a részvétel, mint húsvétkor, amikor a szezon elején minden kempinges izgatott, alig várja az első kirándulást. 10 legénység érkezett Csehországból, ebből 6 csapat a mi klubunkból, 5 legénység Lengyelországból, és természetesen Mirka és Kálmán sem hiányzott, akik nélkül már el sem tudom képzelni a magyarországi kempinges találkozókat.

A kemping és a termálfürdő vezetősége változatos programmal készült számunkra. A vezetőség pénteken elment, hogy körülnézzünk és megismerkedjünk a környezettel. Szombaton nem kellett főzni, mert a kemping egy jó magyar lecsóval készült nekünk. A nap folyamán vidám vetélkedők zajlottak a fürdő területén kicsiknek és nagyoknak, a tűzoltók és a rendőrök érkeztek felszereléseiket bemutatni. A legnagyobb érdeklődést természetesen a gyerekek mutatták, így megszólaltak a kürtök, törölgettek az ablaktörők. És hogy még este se unatkozzunk, éjfélig használhattuk a fürdőt. Igazán mozgalmas szombat volt.

Vasárnap délután klubunk három bátor tagja élt a lehetőséggel, hogy tapasztalt oktatóval és profi felszereléssel búvárkodjon. A merülés a medencében volt, most először éltük át ezt a felejthetetlen élményt. Hétfőn este a lengyel, magyar és cseh kempingesek közös vacsorájára került sor egy közeli étteremben. Kedden egy 40 fős helyi zenei csoport érkezett hozzánk, és a fiatal majorettek mutatták be tudásukat.

Már nagyon vártuk a szerdát, amikor a csütörtöki 27. Dahlia Rallye-ra indulás előtt volt egy szabad napunk. Repültek a napok és rövid volt az idő. Ennek ellenére nem hagyhattuk ki a helyi piacot, és elmentünk a közeli Soltvadkert cukrászdájába finom fagylaltért és desszertért. Egész tartózkodásunk alatt 2 félig fedett meleg termálvizes medence, 2 szabadtéri medence, egy gyermekpancsoló és 2 fedett medence állt rendelkezésünkre. Aki akart, felár ellenében használhatta a szaunákat és a masszázsokat.

Az otlét alatt nem csak szórakoztunk, hanem már a 2025-ös évre is készültek a tervek. Megállapodtunk, hogy a Kálmánnal és a PZM-mel együttműködve húsvétí kempinges találkozót szervezünk a kiskunmajsai Jonathermal gyógy- és élményfürdőbe. 2025. április 17. és 27. között.

A cikk végén szeretném megköszönni Mirkának és Kálmánnak, akik végig vigyáztak ránk, valamint a lengyelországi kempingeseknek a barátságos légkör megteremtését. Bár mindannyian más nyelven beszélünk, nem volt probléma, hogy jól kijöjünk és jól érezzük magunkat együtt.

Zbyněk Vaňura
2024. augusztus

A találkozón készült fényképeket és videót az alábbi linken lehet megtekinteni.

<https://www.rajce.idnes.cz/campingclub/album/pre-dahlie-rallye>